

Az ELTE TÁRSADALOMTUDOMÁNYI KARA HABILITÁCIÓS BIZOTTSÁGÁNAK ÜGYRENDJE

Az ELTE Társadalomtudományi Karának Habilitációs Bizottsága (továbbiakban: KHB) a Kar egyik döntés-előkészítő szerve.

A KHB elnökét és tagjait a Kari Tanács választja.

I. A KHB feladata és hatásköre

1. A KHB a Társadalomtudományi Karon ellátja a habilitációs eljárás megindításával és lefolytatásával, a tudományterület váltással és a honosítással kapcsolatos feladatokat, valamint a habitusvizsgálattal és az egyetemi tanári pályázatok elővéleményezésével kapcsolatos feladatait.

a/ A KHB véleményezi az egyetemi habilitációs bizottság számára a Karra beérkezett habilitációs kérelmek esetében a tudományterületváltást, ha a pályázó nem azon a tudományterületen kíván habilitálni, amelyből doktori fokozatát szerezte.

b/ A KHB a más felsőoktatási intézményben társadalomtudományok tudományterületen szerzett habilitált cím elfogadásáról javaslatot tesz az egyetemi habilitációs bizottság számára.

c/ A KHB fogadja az Egyetemi Habilitációs Bizottságtól (továbbiakban: EHB) érkezett habilitációs kérelmeket

d/ Kijelöli a jelölt szakterületét ismerő 5 tagú Szakmai Bíráló Bizottságot (továbbiakban SZBB), amelyben a KHB felkérésére egy tag az elnöki teendőket is ellátja; a pályázati anyagot a SZBB-nak átadja

e/ Az SZBB állásfoglalása, továbbá saját értékelése alapján, titkos szavazással dönt a pályázó nyilvános előadásra bocsátásáról vagy az előadásra bocsátás megtagadásáról és az eljárás lezárásáról;

f/ A KHB elnöke megbízza a KHB titkárságát, hogy szervezzék meg a nyilvános előadásokat és az eredményről értesítsék az SZBB valamennyi tagját

g/ a nyilvános előadás időpontjáról a KHB titkársága a pályázót írásban értesíti

h/ A KHB intézkedik a habilitációs és tudományos előadása megtartásáról, biztosítja az ehhez szükséges tantermet és infrastruktúrát

i/ Az előadások nyilvánosak, azokra a KHB meghívja a kar oktatóit és hallgatóit; az előadások helyét és időpontját a szakmai közönség tudomására hozza, a meghívót a Kar honlapján és a doktori.hu oldalon is közzéteszi

j/ A KHB az SZBB állásfoglalásának kézhez vételétől számított 30 napon belül állást foglal a „habilitált” cím odaítéléséről, és javaslatát megküldi az EHB-nak. A KHB a „habilitált” cím odaítélésére vonatkozó javaslatával együtt a pályázati anyagot is visszaküldi az EHB-nak.

2. A KHB eljár a docensi kinevezéshez kapcsolódó habitusvizsgálat lefolytatásában.

a/ a pályázati határidő lejártát követő 15 napon belül a KHB kijelöl és felkér egy háromfős bizottságot a habitusvizsgálat lefolytatására. A Habitusvizsgáló Bizottság (HVB) tagja egyetemi docens, egyetemi tanár vagy professor emeritus lehet, s közülük egy fő nem áll az Egyetemmel foglalkoztatási jogviszonyban. A HVB a jelölt habitusát a „Habitusvizsgálati elővélemény” adatlap segítségével vizsgálja, a felkéréstől számított 30 napon belül. A habitusvizsgálathoz próbatanítás kapcsolódik – ettől a HVB kari közalkalmazotti jogviszonyban levő oktató esetében eltekinthet.

b/ a HVB által végzett habitusvizsgálat alapján a KHB 15 napon belül javaslatot tesz a dékán számára a docensi kinevezés tárgyában.

3. A KHB eljár az egyetemi tanári pályázatok elővéleményezésében.

a/ Ha az egyetemi tanári címre pályázónak jelentős társadalomtudományok tudományterületre vonatkozó oktatói és kutatói munkássága van, akkor a KHB az elővéleményezésre kijelöl két az adott szakterületen elismert egyetemi tanárt és/vagy nagydoktori fokozattal rendelkező kutatót. Az elővélemények azt vizsgálják, hogy a pályázat a MAB-nak a bölcsészet és a társadalomtudományok tudományterületekre vonatkozó értékelő lapja szerint megfelel-e a MAB egyetemi tanári követelményrendszerének.

b/ A véleményezők a felkérés kézhezvételétől számított 60 napon belül megküldik véleményüket a kar habilitációs ügyekkel foglalkozó munkatársához. Abban az esetben, ha a beérkezett két vélemény eltér egymástól a KHB egy harmadik véleményezőt is felkérhet. A KHB elnöke 15 napon belül megküldi a dékán számára a beérkezett elővéleményeket és összegzi a dékán számára azok lényegi megállapításait.

4. A KHB előkészíti a Kari Tanács habilitációval kapcsolatos döntéseit.

II. A KHB összetétele

1. A KHB elnökét és tagjait a Kari tanács három évre választja. A KHB ülésén részt vehet – tanácskozási joggal – a dékán vagy a képviselőjében egy általa megbízott személy.

2. A KHB összetételében biztosítani kell a Kar által gondozott szakok főbb szakterületeinek képviselését.

III. A KHB működése

1. A KHB egy-egy habilitációs eljárással kapcsolatos döntések meghozatalára ül össze. A KHB üléseit az elnök hívja össze.

2. A KHB ülései online formában, az Egyetem MS Teams rendszerén keresztül is megtarthatók.

3. A KHB meghívóját és az előterjesztéseket az ülés előtt 5 nappal emailen ki kell küldeni a tagoknak.

4. A tagok személyes jelenlét esetén szóban, személyi kérdés esetén titkos módon, szavazóvetlin szavaznak. Online ülés vagy levélszavazás esetén lehetőség van az email-en keresztül történő döntéshozatalra, míg személyi kérdésekben az Egyetem titkos szavazórendszere használandó.

4. A KHB üléseiről és szavazásairól jegyzőkönyv készül.

5. A KHB titkársági feladatait a Kar Dékáni Hivatala látja el.

IV. Záró rendelkezés

A jelen ügyrendet a KHB 2021. i ülésén elfogadta.

Budapest, 2021. május 11.

Majtényi Balázs

a KHB elnöke